Q Franco&Fils

SIEGE SOCIAL :
Z.1. NATIONAL 7 FABRICANT D'APPAREILS PARA-MEDICAUX
58320 POUGUES-LES-EAUX R.C. Nevars B 691880454 - S.A Capital 43 200 €

Tél.03866883 22
Fax : 03.72.27.97.26
Site : www.francofils.com

E-mail : info@francofils.com
N° INTRACOMMUNAUTAIRE FR 66691880454 - NAF 3250 A

MANUEL D’UTILISATION

DF1-1067 (3M)

Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100235
préfixe GTIN : 376034610

BASIC UDI-DI : 37603461DF1-1067R8

DF1-1068 (4M)

Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100242
préfixe GTIN : 376034610

BASIC UDI/DI : 37603461DF1-1068RA

DF1-1069 B (5M)

Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100259
préfixe GTIN : 376034610

BASIC UDI/DI : 37603461DF1-1069BT7

DF1-1069 (6M)

Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100228
préfixe GTIN : 376034610

BASIC UDI-DI / 37603461DF1-1069RC

BARRES PARALLELES PLANCHER
Réf DF1-1067 long 3 m / réf DF1-1068 long 4 m
Réf DF1-1069 B long 5 m / réf DF1-1069 long 6 m

FRANCO & Fils sa
CONSTRUCTEUR

760 avenue de Paris
58320 POUGUES LES EAUX
Tél. : 03-86-68-83-22 - Fax : 03-86-68-55-95
www.francofils.com - info@francofils.com

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069



> Franco&Fils

SIEGE SOCIAL :
Z.1. NATIONAL 7 FABRICANT DAPPAREILS PARA-MEDICAUX
58320 POUGUES-LES-EAUX R.C. Nevers B 691880454 - S.A Capital 43 200 €

Tél.03 866883 22
Fax : 03.72.27.97.26
Site : www.francofils.com

E-mail : info@francofils.com
N° INTRACOMMUNAUTAIRE FR 66691880454 - NAF 3250 A

DECLARATION CE DE CONFORMITE CONFORMEMENT

Aux Annexes | et VIl DU DECRET N° 95-282 DU CODE DE LA SANTE PUBLIQUE
(Annexes | et Vil de la Directive 93/42 CEE)
ANNEXE | : par I'arrété du 20 avril 2006 fixant les conditions de mise en ceuvre des exigences essentielles
applicables aux dispositifs médicaux, prix en application de I'Article R. 5211-24 du code de la santé publique.
ANNEXES VIl : par 'arrété du 20 avril 2006 fixant les régles de classification des dispositifs médicaux, pris en
application de I'Article R. 5211-7 du code de la santé publique,
par I'arrété du 20 avril 2006 fixant les modalités d’application des procédures de certification de la conformité définies
aux articles R. 5211-39 a R. 5211-52, pris en application de I'article R. 5211-53 du code de la santé publique.

DF1-1067 (3M)

Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100235
préfixe GTIN : 376034610

BASIC UDI-DI : 37603461DF1-1067R8

DF1-1068 (4M)

Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100242
préfixe GTIN : 376034610

BASIC UDI/DI : 37603461DF1-1068RA

DF1-1069 B (5M)

Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100259
préfixe GTIN : 376034610

BASIC UDI/DI : 37603461DF1-1069BT7

DF1-1069 (6M)

Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100228
préfixe GTIN : 376034610

BASIC UDI-DI / 37603461DF1-1069RC

BARRES PARALLELES PLANCHER
Réf DF1-1067 long 3 m / réf DF1-1068 long 4 m
Réf DF1-1069 B long 5 m / réf DF1-1069 long 6 m

Je soussigné, Monsieur FRANCO Pierre, P.D.G. de la société FRANCO & Fils, Zone
Industrielle RN7 - 58320 POUGUES LES EAUX, assure et déclare que les dispositifs médicaux
dont la liste est annexée appartiennent a la classe 1 et satisfont aux dispositions du décret qui
leur sont applicables.

De ce fait je m’estime remplir les obligations des exigences essentielles selon les annexes
Il et VIl de la directive 93/42 CEE

a Pougues Les Eaux, le 19/07/2025

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 2



Q Franco&Fils

SIEGE SOCIAL:
Z.l. NATIONAL 7 FABRICANT D'APPAREILS PARA-MEDICAUX
58320 POUGUES-LES-EAUX R.C. Nevers B 691880454 - S.A Capital 43 200 €

Tél.03 866883 22
Fax : 03.72.27.97.26
Site : www.francofils.com

E-mail : info@francofils.com
N° INTRACOMMUNAUTAIRE FR 66691880454 - NAF 3250 A

Certificat de Conformité U.E. défini a Pannexe XIl du reglement

(UE) 2017/745.

Réglement (UE) 2020/561 2017/745 du Parlement européen et du Conseil du 5 avril 2017 relatif aux dispositifs
médicaux, modifiant la directive 2001/83/CE, le réglement (CE) n° 178/2002 et le réglement (CE) n° 1223/2009 et
abrogeant les directives du Conseil 90/385/CEE et 93/42/CEE (JO L 117 du 5.5.2017, p. 1-1 75)

DF1-1067 (3M)

Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100235
préfixe GTIN : 376034610

BASIC UDI-DI : 37603461DF1-1067R8

DF1-1068 (4M)

Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100242
préfixe GTIN : 376034610

BASIC UDI/DI : 37603461DF1-1068RA

DF1-1069 B (5M)

Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100259
préfixe GTIN : 376034610

BASIC UDI/DI : 37603461DF1-1069BT7

DF1-1069 (6M)

Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100228
préfixe GTIN : 376034610

BASIC UDI-DI / 37603461DF1-1069RC

BARRES PARALLELES PLANCHER
Réf DF1-1067 long 3 m / réf DF1-1068 long 4 m
Réf DF1-1069 B long 5 m / réf DF1-1069 long 6 m

Je soussigné, Monsieur FRANCO Marc Olivier, P.D.G. de la société FRANCO & Fils, Zone Industrielle - RN7
- 58320 POUGUES LES EAUX, assure et déclare que les dispositifs médicaux dont la liste est annexee
appartiennent a la classe 1 et satisfont aux dispositions du réglement qui leur sont applicables.

De ce fait je m’estime remplir les obligations des exigences essentielles du réglement (UE) 2017/745

a Pougues Les Eaux, le 19/07/2025

Mr Marc Olivier FRANCO

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 3



FICHE DESCRIPTIVE

FONCTION : Barres paralléles destinées a la rééducation du patient en station debout
Rééducation fonctionnelle de la marche.

NOM COMMERCIAL : FRANCO & Fils

UTILISATION : Permet a un patient de se déplacer et de se tenir en position debout, tout en se
maintenant aux barres paralléles

DESTINATION : Kinésithérapeutes — Centres de rééducation
Hopitaux — Médecins

Critéres utilisés pour les régles de classification :
définies par I'annexe IX du livre V bis

CLASSIFICATION: CLASSE 1

Régle 1 (Régle de classification de ’Annexe ll) : Dispositif non invasif

Date de 1¢" mise en fabrication : 2016
Date de 1° mise en fabrication : 12/02/2024

CLASSE GNDM : 33013 bars, parallél, exercise

DF1-1067 (3M) - Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100235
préfixe GTIN : 376034610 - BASIC UDI-DI : 37603461DF1-1067R8

DF1-1068 (4M) - Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100242
préfixe GTIN : 376034610 - BASIC UDI/DI : 37603461DF1-1068RA

DF1-1069 B (5M) - Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100259
préfixe GTIN : 376034610 - BASIC UDI/DI : 37603461DF1-1069BT7

DF1-1069 (6M) - Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100228
préfixe GTIN : 376034610 - BASIC UDI-DI / 37603461DF1-1069RC

NOS EXIGENCES DE FABRICATION :

Chaque Barre paraliéle fabriquée par nos soins est congue de maniéere a ne pas compromettre la
sécurité des patients et la santé des utilisateurs, ou de toute autre personne étrangére a
I'utilisation proche de ce dispositif médical.

Chaque dispositif médical FRANCO s'intégre dans la classification internationale des Dispositifs
Médicaux.

Conjuguant notre savoir-faire au soin apporté au choix des matériaux, ainsi qu’a la qualité de

fabrication et de finition, chaque dispositif médical FRANCO&Fils répond aux besoins de
praticiens exigeants, et assurera un confort optimal pour votre patient.

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 4




CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

BARRE PARALLELES PLANCHER LONG 3M - réf DF1-1067 (3M)
Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100235
préfixe GTIN : 376034610 - BASIC UDI-DI : 37603461DF1-1067R8

Dimensions au sol : 3,00 m x 0,60 m

Plancher : 1 partie

Accés: 1 pente d’acces a chaque extrémité du plancher TJT ﬁ

Passage intérieur : 35 cm a 57 cm 35375cm

POIDS Total : 70 kg - Poids maxi su 2 i £ i Maxi:

Passage fauteuil roulant entre barre : 57 cm | R 11, 15m

Réglage de la largeur de barres : de 35cma 75 cm )_ LL

Réglage de la hauteur de barres : +75cma+1,15m | Passage : 0,57 m | W
= =>

n el e

Réglage Barre Gauche : Mini:
1 barre réglable en hauteur (de + 75 cm a 1,15 m) 0,75m
Réglage Barre Droite : 1

1 barre réglable en hauteur (de + 75 cm a 1,15 m)
réglage en profondeur/largeur : de 35 cm a 75 cm de large

Plancher recouvert de revétement antidérapant caoutchouc
Facilité de montage/démontage des barres paralléles.
Les supports verticaux des barres paralléles sont fixés par boulonnerie au plancher.

Finition : poudre époxy blanche cuite au four a 200° C

Piéces coulissantes : finition chromée
Serrage par bouton de serrage.

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 5




CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

BARRE PARALLELE PLANCHER LONG 4M - réf DF1-1068 (4M)
Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100242
préfixe GTIN : 376034610 - BASIC UDI/DI : 37603461DF1-1068RA

ions a sol:4,00mx0,60m
Plancher : 1 partie

Accés : 1 pente d’accés a chaque extrémité du plancher -

Passage intérieur : 35 cma 57 cm 35375 cm X ﬁ

POIDS Total : 95 kg - Poids maxi orté : 1 "

Passage fauteuil roulant entre barre 57 cm _g—o@.m. = 1“1‘,’5?‘:1

Réglage de la largeur de barres : de 35cma 75 cm i

Réglage de la hauteur de barres : +75cma+1,15m E W al

Réglage Barre Gauche : A Passage : 0.57 m E

1 barre réglable en hauteur (de + 75cm a 1,15 m) =
ofom

Réglage Barre Droite :

1 barre réglable en hauteur (de + 75cm a 1,15 m)

réglage en profondeur/largeur : de 35 cm a 75 cm de large S —— §

Plancher recouvert de revétement antidérapant caoutchouc

Facilité de montage/démontage des barres paralléles.

Les supports verticaux des barres paralléles sont fixés par boulonnerie au plancher.
Finition : poudre époxy blanche cuite au four a 200° C

Pieces coulissantes : finition chromée / Serrage par bouton de serrage.

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 6




CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

BARRE PARALLELE PLANCHER LONG 5M - réf DF1-1069 B (5M)
Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100259
préfixe GTIN : 376034610 - BASIC UDI/DI : 37603461DF1-1069BT7

PLANCHER 2

PLANCHER 1

Plancher : 2 chéssis planchers raccordés par boulonnerie

Acces : 1 pente d’accés a chaque extrémité du plancher CE TT
Passage intérieur : 35 cm a 57 cm 35275cm

POIDS Total : 115 kg - Poids maxi supporté : 130 kg N Maxi:
Passage fauteuil roulant entre barre : 57 cm _‘;"‘”’*ﬁ 111, 15m
Réglage de la largeur de barres : de 35cm a 75 cm || ik
Réglage de la hauteur de barres : +75cma+1,15m )| Passage: 0,57 m | W
Réglage Barres Gauches : Mini:
2 barres réglables en hauteur (de + 75 cm a 1,15 m) 0,75m
Réglage Barres Droites :

2 barres réglables en hauteur (de + 75 cm a 1,15 m) ]

réglage en profondeur/largeur : de 35 cm a 75 cm de large

Planchers recouverts de revétement antidérapant caoutchouc

Facilité de montage/démontage des barres paralléles.

Les supports verticaux des barres paralleles sont fixés par boulonnerie au plancher.

Finition : poudre époxy blanche cuite au four a 200° C
Pieces coulissantes : finition chromée
Serrage par bouton de serrage.

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 7



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

BARRE PARALLELE PLANCHER LONG 6M réf DF1-1069 (6M)
Numéro GTIN/UDI-DI : 3760346100228
préfixe GTIN : 376034610 - BASIC UDI-DI / 37603461DF1-1069RC

PLANCHER 2

PLANCHER 1

Dimensions au sol : 6 m x 0,60 m
Plancher : 2 chassis planchers raccordés par boulonnerie

i

Acces : 1 pente d’accés a chaque extrémité du plancher éf;lij 4

Passage intérieur : 35cm a 57 cm _;_gf_m e 1“18?}'!'
POIDS Total : 140 kg - Poids maxi sup : : '
Passage fauteuil roulant entre barre 57 cm E i B
Réglage de la largeur de barres : de 35 cm a 75 cm N Passage : 0:57 e ?

Réglage de la hauteur de barres : +75cma+1,15m

Réglage Barres Gauches : 0,"7'5“:1
2 barres réglables en hauteur (de + 75 cm a 1,15 m)
Réglage Barres Droites :

2 barres réglables en hauteur (de + 75 cm a 1,15 m) !
réglage en profondeur/largeur : de 35 cm a 75 cm de large

Planchers recouverts de revétement antidérapant caoutchouc

Facilité de montage/démontage des barres paralléles.

Les supports verticaux des barres paralléles sont fixés par boulonnerie au plancher.

Finition : poudre époxy blanche cuite au four a 200° C
Piéces coulissantes : finition chromée
Serrage par bouton de serrage.

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 8



MONTAGE DES BARRES PARALLELES PLANCHER
EN 2 PARTIES (réf DF1-1069 B 5 m/ DF1-1069 6 m)

Les barres paralléles sont congues pour faciliter leur montage et démontage pour leur transport :
les poutres de pieds sont amovibles et peuvent étre montées ou démontées au besoin.

Nos barres paralléles plancher longueur 5 m et 6 m sont livrées démontées en 2 chassis
plancher.

Nos planchers sont numérotés avec des pastilles soudées qui permettent de repérer le sens de
montage des planchers et du tube de renfort.

PLANCHER

PLANCHER DROITE
GAUCHE

Tube Renfort %

1-4

Repérage des pastilles numérotées :

Vis TH M10x60

o

PASTILLES 4
NUMEROTEES  ° ..

Des pastilles numérotées sont présentes sur chaque extrémité des planchers et sur
chaque bord intérieur des tubes de renfort.

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 9



1/ MONTAGE ASSEMBLAGE DES PLANCHERS

1.1 Préparation du Chassis Plancher Gauche :

Présenter un tube renfort de chaque cbté en faisant coincider les numéros présents sur les
pastilles soudées :

1/ Repérer les numéros des pastilles puis présenter le tube de renfort dans le tube du
plancher en faisant correspondre les axes des trous de fixation.

2/ fixer avec une vis TH M10x60 + un écrou H, M10

i

N° 2
t"’
-

Pastille
N°1

Barres paralléles plancher réf DF1-1067/1068/1069B/1069 (modéle 2025) 10



1.2 Montage du Chassis plancher Droite :

1/ Présenter le chassis plancher Droite face au tube renfort en vérifiant la bonne
correspondance des numéros des pastilles numérotees

2/ vérifier que les trous sont alignés puis fixer avec vis TH M10x60 + écrou H, M10

Pastllles
- N° 3

e,

Pastilles '-';-..,....-.
N° 4

Vis TH M10x60

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 il



2/ MONTAGE DES POUTRES DE PIEDS :

1 4 poutres de pieds

2 poutres de pieds centraux

Les barres paralléles plancher 2 parties sont équipées de :
- 4 poutres de pieds MONO (avec bagues plastiques et manettes de serrage M10)

- 2 poutres de pieds Centraux
- 8 vis a téte hexagonale TH M12x40 pour la fixation au plancher

Barres paralléles plancher réf DF1-1067/1068/1069B/1069 (modéle 2025) 12



2
Bague plastique

bouton indexage

O Aar o e —— e oy e e

Vis TH M12x40

Poutre de pied (x4) Poutre de pied central (x2)
2.1 Montage des PIEDS POUTRES de barres paralléles :

Présenter chaque poutre de barre paralléle en face des trous de fixations prévus sur le
chassis :

Le serrage situé en haut de chaque poutre doit étre dirigé vers I'extérieur des barres pour
faciliter le serrage :

o Les 4 serrages du plancher de gauche dirigés vers la gauche.

o Les 4 serrages du plancher de droite dirigés vers la droite.

2 pieds de poutre centrale
Insérer et visser les vis M12x40 sur la platine de la poutre.

(Faire correspondre les trous des platines de pieds avec les trous taraudés M12 présents
sur le chéssis de la barre.)

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 13



serrages dirigés vers l'extérieur

Vis TH M12x40

Pour le démontage, il suffit de dévisser les vis aux pieds des platines de poutre pour
désolidariser les poutres du chassis.

Cela permet aussi de récupérer les pastilles nylon des serrages de plongeur qui
seraient tombées dans le bas de la poutre.

Barres paralléles plancher réf DF1-1067/1068/1069B/1069 (modéle 2025) 14



3/ MONTAGE DES BARRES PARALLELES

3.1 MONTAGE DES BARRES GAUCHES :

3.2 MONTAGE DES BARRES DROITES :

3.2.1 Insérer un Plongeur ARRIERE dans les 4 poutres de pieds coté droite et
positionner le plongeur arriére a la premiére graduation au niveau de la bague plastique pour avoir la
méme hauteur pour tous les plongeurs.

| MANETTE
g— PASTILLE

&

PLONGEUR
ARRIERE

[ PLONGEUR ARRIERE

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 15



3.3 MONTAGE DES SUPPORTS DEBARRE >
P SUPPORT
¥ DEBARRE

Q&
*

3.2.3 Présenter la barre paralléle sur chaque support de barre en faisant correspondre les axes
support, puis fixer avec 2 vis BTR M10x16.

Vis BTR M10x16

Barres paralléles plancher réf DF1-1067/1068/1069B/1069 (modéle 2025) 16



Revérifier le bon serrage des vis avant la mise en place des barres paralleles.

) Pour garantir une meilleure stabilité, il est conseillé de fixer les barres au sol.

FONCTIONNEMENT
Avant utilisation de cet appareil, vérifier I'état général des éléments et surtout vérifier
que les manettes de blocages sont serrées.

Vérifier I'état du revétement anti dérapant (s'il présente des accrocs ou qu'il se
décolle du plancher bois, il est préconisé de recoller le revétement ou de le changer
(Surtout ne pas faire marcher un patient sur un revétement qui serait altéré ou abimé.

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 17



REGLAGE DE LA HAUTEUR DES BRAS PLONGEURS

-

Sur chaque pied de poutre vous trouverez un
bouton noir

Pour régler la hauteur de la poutre :

1/ il suffit de tirer le bouton noir A (vous tirez la tige

bouton qui sert de goupille de sécurité)

2/ maintenir le bouton et régler la hauteur soit en
levant ou en abaissant la barre, puis relacher le
bouton

Vous devez sentir la tige s’'insérer dans un des trous
du bras plongeur

3/ relacher le bouton noir et vérifier que le bras
plongeur est bloqué

Chaque bras plongeur est équipé d’une rainure guide et d’'une série de 5 trous.

4 1/ Tirer le bouton A

2/ Maintenir le bouton

Régler la hauteur

3/ Relacher le bouton noir A

S’assurer que la tige est engagée et que le Bras
plongeur est bloqué.

IMPORTANT : toujours s’assurer que la tige de sécurité est engagée dans un des trous du
bras plongeur et que le bras plongeur est donc bloqué.

(Ne jamais faire travailler un patient sur les barres paralléles sans avoir vérifier le blocage
des bras plongeurs)

Barres paralléles plancher réf DF1-1067/1068/1069B/1069 (modéle 2025) 18



REGLAGE DE LA LARGEUR DES BARRES PARALLELES

La barre latérale Droite peut se régler pour I'écartement et passage entre les 2 barres
paralléles.

1/ desserrer le Bouton de Levier noir B situé sur le dessus du support réglable

2/ Régler la largeur écartement souhaité des deux barres en faisant coulisser la barre
Droite

3/ Resserrer le bouton noir B

BOUTON (B)

BOUTON (B)

Resserrer le bouton noir afin de bloquer I’écartement.

Attention de ne pas avoir un écartement différent entre chaque extrémite de la
table.

IMPORTANT : toujours s’assurer que le bouton de serrage est serré

(Ne jamais faire travailler un patient sur les barres paralléles sans avoir vérifier le
blocage des bras plongeurs)

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069

19



REGLES DE SECURITE

A la fin du montage total de la barre, vérifier le serrage des vis
afin que les poutres soient solidement arrimées au chassis.

Une mauvaise vérification du vissage pourrait entrainer
I’endommagement prématuré de la barre et provoquer un accident.

e Toujours s’assurer qu’il n’y a aucune personne prés des barres paralleles I'appareil
lors de leur utilisation des barres.

e L’appareil n’est pas prévu pour des charges supérieures a 110 kg.

e Toujours s’assurer que toutes les manettes de serrage sont bien serrées avant
chaque utilisation.

e Ne pas intervenir sur le réglage de I'appareil lorsqu’un patient est présent sur
I'appareil.

e Prendre toutes les précautions lors du réglage des barres.

e Graisser tous les 2 mois les filetages des manettes de serrage.

e Ne jamais enlever les barres de leurs supports : des pastilles de serrage en nylon
risqueraient de tomber au fond des poutres de pied.

e Les repeéres situés sur les barres de réglages sont simplement des points de repere
pour le réglage d’une séance a I'autre, et non une base de mesure.

ENTRETIEN

A proscrire toute utilisation de produit détergent ou alcoolisé ;

Pour un entretien régulier de cet appareil nous vous recommandons I'emploi d’'un chiffon sec
pour nettoyer les différents équipements.

Tous les 2 mois, dévisser les manettes de serrage et graisser les filetages.

Barres paralléles plancher réf DF1-1067/1068/1069B/1069 (modéle 2025) 20



GARANTIES — ENGAGEMENTS

Les éléments et descriptions techniques présents dans ce manuel sont a titre contractuel.
La société FRANCO & Fils se réserve le droit d’apporter des modifications a la présentation et
aux caractéristiques de ses appareils médicaux a fin d’améliorations techniques, et cela sans
préavis.
Les indications figurant dans ce livret sont des données relatives aux dispositifs fabriqués
et commercialisés de série, et certaines modifications pourraient étre constatées d’'une version a
fin d’'améliorations techniques.

Toute intervention ou modification technique sur ce matériel est interdite sans I'accord
écrit du fabricant et dégagent totalement sa responsabilité, de méme pour toute piéce d’origine
étrangére a notre fabrication.

Nous dégageons toute responsabilité en cas d’accident pouvant survenir si les consignes

d'utilisation et d’entretien ne sont pas respectées.
La société FRANCO & Fils ne sera pas tenue pour responsable des dommages causeés par le
non-respect des régles de sécurité.

Toute intervention ou modification technique sur ce matériel est interdite sans I'accord

écrit du fabricant et dégage totalement sa responsabilité, de méme pour toute piece d'origine
étrangére a notre fabrication.

GARANTIE 3 ANS

Barres paralléles DF1-1067/1068/1069B/1069 21




I l

| 3

t/t

2|34

oneoud §20T BUIND WE PE £90T-T4P

SZ0T 13T1INC NOISU3IA

(szoz einl 312pon)
WE DNO1 £Z90T-T4a 44
YIHONV1d ST1T1TVHVd STHve

S20Z/L0/5T
3leq

anbiuyomn
Jed panoiddy Jed PUUPA Jed n5uo0)




6 l 4 3 ] 2 ] 1
LISTE DE PIECES
ARTICLE QTE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION
1 1 DF1-1067-001 CHASSIS PLANCHER 3M
3 4 embout 50x50 EMBOUT CARRE 50*50
6 4 df1-1067-009 BAGUES DE POUTRE
9 2 df1-1067-012 SUPPORT REGLABLE HORIZONTAL
11 1 se-df1-1067-005 BARRE DROITE
12 4 EMBOUR ROND @45 EMBOUT ROND @45
13 2 1SO 4017 - M10 x 40 Vis a téte hexagonale TH M10*40
15 2 TE M10x30 Modéle 11-370 - POIGNEE EN "T" MALE M10*30
17 4 df1-1067-013 PASTILLES NYLON @17
19 8 1SO 4017 - M12 x 40 Vis a téte hexagonale TH M12x40
20 2 1SO 4026 - M10 x 16 Vis sans téte a six pans creux a bout plat ST,Hc M10*16
21 4 df1-1067-002 C POUTRE DE PIED
23 1 df1-1067-003 BARRES PARALELLES GAUCHE
24 1 df1-1067-011 D DROITE PLONGEUR VERTICAL DROITE
25 2 df1-1067-010 B PLONGEUR VERTICAL DR
26 4 PAX M16 3D DOIGT D INDEXAGE PAX M16 - g8
27 2 1SO 7041 - M10 Ecrous hexagonaux autofreinés H,M10
28 4 1SO 4035 - M16 Ecrous hexagonaux bas H,M16
29 1 df1-1067-011 D GAUCHE PLONGEUR VERTICAL GAUCHE
Congu par Vérifié par Approuvé par Date Date
technique 23/07/2025
BARRES PARALLELES PLANCHER
réf DF1-1067 LONG 3M —
(juillet 2025) df1-1067 3d détails Guillet 36253 7%
6 | 4 1

? 3 | 2 |




| | £ & 2 ] g |

§202/L0/€C anbiuyoay

jeq s1eq Jed pAncuddy © aed ULRA sed n5u0)

I
¢/ T | (§7ot 9D SIeIRp pE £90T-TP (szoz 3inf)
. — WE ONOT £90T-T4q J
S20T 1PNINL UOISIBA | y3HONVId STTITIVAVA STdve Q >

C )
S202/L0/ST $20¢ 13TINC 373A0W NVIANON T

JANOYUddVY 31vd NOLLdI™OSAd AFU|INOZ

NOISIAZY 3d INOIYOLSIH




I

] £

/e

Sj|ina4

S_suc_u%a

Z0z 11nh) Wi PE 890T-T4P

S20CT 13T71INC NOISU3IA

(S20z uoisien)
wp 890T-74Q I3/

W SIXI4 STTITIVIVd STJAvE

S202/L0/ST

3eq

aed pAnosddy

INOINHO3L
Jed YUBA Jed n5uo)

7|




I l | 3 &

el %umpﬁ._a_;&v S|1e33p PE 890T-TIP 8907-14Q J3!

Wb ONOT

§¢0Z 1371INC NOISY3A YIHONYId STTITIVHVA SIHuVE

§202/20/81 uoabius'uieajAs

< ?1eq 3neq Jed panosddy Jed FULDA Jed n5uo)




6 1 4 3 ] 2 | 1
LISTE DE PIECES
ARTICLE QTE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION

3 4 embout 50x50 EMBOUT CARRE 50X50 NOIR

6 4 df1-1067-009 BAGUE NYLON DE POUTRE

9 2 df1-1067-012 PLONGEUR REGLBALE

12 4 EMBOUR ROND @45 EMBOURT ROND @45 NOIR

13 2 1SO 4017 - M10 x 40 Vis a téte hexagonale TH M10*40 ID

15 2 TE M10x30 Modéle 11-370 - POIGNEE EN "T" MALE

17 4 df1-1067-013 PASTILLE NYLON g17-11

19 8 ISO 4017 - M12 x 40 VIS TH M12*40

20 2 ISO 4026 - M10 x 16 VIS sans téte, bout plat ST Hc M10x16

24 2 df1-1067-011 D PLONGEUR VERTICAL DROITE

25 2 df1-1067-010 B PLONGEUR VERTICAL GAUCHE

31 1 DF1-1068-001 CHASSIS PLANCHER 4M

32 1 df1-1068-004 BARRE LATERALE DROITE =

33 1 df1-1068-003 BARRE LATERALE GAUCHE

34 4 df1-1067-002 C POUTRE DE PIED

35 4 ISO 4035 - M16 ECROU HEXAGONALE H,M16

36 4 PAX M16 3D DOIGT D INDEXAGE ¢8/M16

37 2 1SO 7041 - M10 ECROU PLAT H,M10
C
k-
B
A

Congu par Vérifié par Approuvé par Date Date
sylvain.migeon 18/02/2025
BARRES PARALLELES PLANCHER | VERSION JUILLET 2025
té’f“;if_’foss df1-1068 3d détails (février[?&i‘%"j’" 273
6 | 4 1

T 3 | 2 |



I |

£

t/t

3j|Ind4

ééﬁom Il pe WS q690T-T4P

S20T 13T11INC NOISYU3IA

(S20z 18IIINC UOISIBA)
9690T-T40 424 - W S ONO1
YIHONV1d STTITTVEVd S3Hdvd

§202/L0/ST
s1eq

Jed anosddy

Jed YLFA

INDINHOIAL
aed nSuo)




I | _ £
m___,\amm%wuw@z ) sieapp pg ws 4690T-T4P (Sz0Z I|iINC UoISIPA)

WS €6901-T4Q J3!
SZ0T 19)IINL UOISIBA i yanoNyid STIITIVHVA STV

§202/L0/1T

ANDINHD3L
Jed panauddy sed UUIA Jed nSuo)

2eg 21eq
§20z/L0/€ T
IANOUddVY i1vd NOLLdI¥OS3d A3d
NOISIATY 3d 3NOIYOLSIH

ANOZ




4 % 3 ] 2 ]

6 5 ]
LISTE DE PIECES
ARTICLE QTE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION
1 1 |df1-1069b-gau-001 CHASSIS GAUCHE
2 1 |df1-1069b-dr-001 CHASSIS DROITE
4 2 |df1-1069b-003 BARRES PARALLELES DROITE
5 2 |df1-1069b-005 BARRES PARALLELES GAUCHE
7 4 |df1-1069b-016 PLATINE DE RENFORT D
8 4 |embout 50x50 EMBOUT 50X50 NOIR
9 8 |df1-1067-009 BAGUE PLASTIQUE POUTRE DE PIED
12 4 |df1-1067-012 SUPPORT REGLABE
13 8 |EMBOUR ROND g45 EMBOUT ROND @45 NOIR
16 12 [ISO 4017 - M12 x 35 Vis a téte hexagonale TH M12*35
17 4 |1SO 4017 - M10x 70 Vis a téte hexagonale TH M10*70
19 4 |1SO 4017 - M10 x 40 Vis a téte hexagonale TH M10*40
23 4 |ANSI B18.16.3M Metric Ecrou hexagonal autofreiné H,M10 —
M10 x 1.5 Type de métal
24 4 |1SO 4026 - M10 x 16(1) Vis sans téte a six pans creux a bout plat ST,Hc M10*16
25 4 |df1-1067-002 C POUTRE DE PIED
37 4 |df1-1067-010 B PLONGEUR ARRIERE VERTICAL
39 4 16132 Poignée Garrot avec tige filetée M10, longueur tige filetée 30mm
40 4 |df1-1067-013 PASTILLE NYLON PVC g17-11
41 4 |ISO 7041 - M10 Ecrous hexagonaux autofreinés H,M10
42 8 |ISO 4035 - M16 Ecrous hexagonaux bas H,M16 C
43 8 |[PAXM16 3D BOUTON INDEXAGE @8/M16 réf PAX M16
44 2 |df1-1069-002 POUTRE DE PIED CENTRAL "DUO"
45 2 |df1-1067-011 D GAUCHE |PLONGEUR AVANT VERTICAL GAUCHE
46 2 |df1-1067-011 D DROITE PLONGEUR AVANT VERTICAL DROITE
B

HISTORIQUE DE REVISION I
ZONE|REV DESCRIPTION DATE APPROUVE |
1 23/07/2025
Congu par Vérifié par Approuvé par Date Date

TECHNIQUE

11/07/2025

BARRES PARALLELES PLANCHER
réf DF1-1069B 5M
(version Juillet 2025)

M Version juillet 2025

df1-1069b 5m 3d détails (juilfek 20p5) 7'

7

| 2 | 1



I

£

t/t

3fjin34

8_u%mhmm 1371INC) PE W9 690T-T4P

ST0T 13T1INC NOISHIA

690T-74d 434
W9 DNO1

YIHONV1d ST13TTVEVd SIHdvd

S20Z/L0/ST

3eq

Jed panoiddy

4ed UURA

INOINHOAL
sed nSuo)




I

: %

¢/ T(dzn? 3o[in) siie3sp pe W9 690T-T4P

3|34

w9 6907-T4Q 421
S20¢ 13T111Inc WP YIHONVId STTITIVEVd S3uuve

(sire3zp)

ST0z/L0/11

31eq

ageq 4ed panosddy sed PUUSA

odueyy anbiuyda)
Jed nSuo)

§20z/L0/€ 313A0W ¥NOL V ASIW

T

IANOYddV

3lvd

NOLLdI¥IS3d

AFI|INOZ

NOISIAZY 3d INOIYOLSIH




4 3 ] 2 ] 1
LISTE DE PIECES
ARTICLE QTE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION
1 1 df1-1069-dr-001 CHASSIS DROITE
2 1 df1-1069-gau-001 CHASSIS GAUCHE
4 12 1SO 4017 - M12 x 35 Vis a téte hexagonale TH M12*35
7 4 embout 50x50 EMBOUT CARRE 50X50 NOIR
8 8 df1-1067-009 BAGUE PLASTIQUE POUTRE ID
9 4 TE M10x30 Modéle 11-370 - POIGNEE EN "T" MALE
M10*30
11 4 df1-1069b-016 PLATINE DE RENFORT JONCTION
14 4 df1-1067-012 SUPPORT DE BARRE
15 2 se-df1-1069-003 BARRES GAUCHE
16 8 EMBOUR ROND g45 EMBOUT ROND @45 NOIR
17 2 df1-1069-005 BARRES DROITE
18 4 ISO 4017 - M10 x 40 Vis a téte hexagonale TH M10*40 =
20 4 1SO 4017 - M10 x 70 Vis a téte hexagonale TH M10*70
23 4 ISO 4026 - M10 x 16 Vis sans téte a six pans creux a bout
plat ST HC M10*16
24 4 ANSI B18.16.3M Metric M10 x 1.5 Type |Ecrou Hexagonal Autofreiné H,M10
de métal
26 4 df1-1067-013 PASTILLE NYLON g27-11
27 4 df1-1067-010 B PLONGEUR VERTICALE DROITE
34 4 ISO 7041 - M10 Ecrous hexagonaux autofreinés H,M10 Ic
35 4 df1-1067-002 C POUTRE DE PIED
36 8 PAX M16 3D BOUTON INDEXAGE &8 / M16
37 8 ISO 4035 - M16 Ecrous hexagonaux bas H,M16
38 2 df1-1069-002 POUTRE DE PIED CENTRAL "Duo"
39 2 df1-1067-011 D DROITE PLONGEUR ARRIERE VERTICAL DROITE
40 2 df1-1067-011 D GAUCHE PLONGEUR ARRIERE VERTICAL GAUCHE

=

HISTORIQUE DE REVISION

ZONE|REV DESCRIPTION DATE APPROUVE

1 MISE A JOUR MODELE 23/07/2025

Congu par Vérifié par Approuvé par
technique franco

Date Date
11/07/2025

BARRES PARALLELES PLANCHER M

JUILLET 2025

réf DF1-1069 6m

(détails) df1-1069 6m 3d détails Guillet '82F); 7%

7 4§ 3

| 2 | 1



